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	Додаток 1 
до Антикорупційної програми 
ДЛ на 2020 – 2022 роки  
ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол комісії з оцінки

корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Державної лікарні МВС України в місті Кривий Ріг

від 18.02.2020 №1 


                                                           ЗВІТ

                            за результатами оцінки корупційних ризиків 
              у діяльності Державної лікарні МВС України в місті Кривий Ріг 
Відповідно до частини другої статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» на виконання резолюції Міністра внутрішніх справ України 
від 01 листопада 2019 року до доповідної записки начальника Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС № 34283 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС та підготовку проекту Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки» та у зв’язку з підготовкою проекту Антикорупційної програми Державної лікарні МВС України в місті Кривий Ріг на 2020-2022 роки протягом листопада – грудня 2019 року та січня 2020 року, з урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 22 вересня 2017 року № 734,  у Державній лікарні  Міністерства внутрішніх справ України в місті Кривий Ріг (далі – ДЛ), було проведено оцінку корупційних ризиків у її діяльності. 
З метою всебічного та об’єктивного опрацювання зазначеного питання, залучення до процесу оцінки у діяльності установи представників громадськості, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище установи та мають досвід роботи у сфері його діяльності. Наказом начальника установи від 27.12.2019 року № 83 «Про деякі питання реалізації Антикорупційної програми Державної лікарні МВС України в м. Кривий Ріг на 2019 рік», внесено зміни в  комісію з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми установи (далі – Комісія). Тимчасово виконуючого обов’язки  уповноваженого з антикорупційної діяльності призначено – інспектора з кадрів лікарні Ігоря Шакулу.
Ідентифікацію корупційних ризиків проведено шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища установи на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно - правових актах і організаційно - управлінській діяльності установи. Зокрема, проведено анонімне анкетування працівників установи та онлайн опитування (через офіційний веб-сайт установи) представників громадськості, які взаємодіяли (взаємодіють) з установою. У цілому загальна кількість залучених в анкетуванні та опитуванні респондентів становить близько 57 осіб.
За результатами анкетування затверджено такий перелік функцій (процесів) лікарні, для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків:
серед загальних: публічні закупівлі; управління персоналом;
серед спеціалізованих: надання медичних послуг та здійснення заходів обов'язкових попередніх та періодичних профілактичних оглядів.
Відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства 
від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848.
 Комісією ідентифіковано корупційні ризики в діяльності Державної лікарні Міністерства внутрішніх справ України в місті Кривий Ріг, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.
За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної лікарні Міністерства внутрішніх справ України в місті Кривий Ріг  підготовлено:
1) опис ідентифікованих корупційних ризиків у її діяльності, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1 до даного звіту); 
2) пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2 до даного звіту).
ТВО уповноваженого з антикорупційної
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